



away at the first signs of wear or damage – Do not leave a feeding tray in direct sunlight or heat. Do not leave in disinfectant solution for more than 10 minutes. • Always use the correct material and the correct way to clean the baby's requirements, paying attention to any sucking problems or to milk coming out from the baby's mouth. • Follow the pediatrician's recommendations for proper nutrition. • When reconstituting powdered milk, the manufacturer's instructions must be strictly adhered to. Do not allow your baby to run or play with the product. • Glass bottles must not be held by children. • Use only genuine components and spare parts from the Chicco NaturalFeeling line. • Remember that breastfeeding is recommended as best for babies.

CLEANING • Always wash the baby's hands with warm water and a regular washing-up liquid. Washing in the dishwasher may cause the product to wear more quickly. Always rinse all parts thoroughly after each wash. • Avoid using abrasive products or washing with aggressive chemical solvents. If you use brushes as used, make sure you do not damage the more delicate parts of the product (e.g. teat openings and valves). • Thoroughly clean under running water to eliminate any residual liquid that can nest in hidden areas. • Always use warm water when sterilising or sterilising in boiling water. The feeding bottle must be disassembled completely in order to prevent it from deforming and to ensure that boiling and sterilisation are effective. • The product can be sterilised using cold sterilisation solutions, steam sterilised using suitable equipment or sterilised by boiling for 5 minutes, avoiding contact with any metal parts (teat openings and valves) and never use metal brushes. • Do not use metal brushes on the product, they are not recommended. Sterilising with UV sterilisers may cause the product to wear more quickly.

WARMING THE BOTTLE • To warm the content, we recommend using a bottle warmer after removing the cap and referring to the bottle warmer instruction manual. • Take extra care when microwave heating the feeding bottle. • Remove the cap, the ring and the teat before placing the bottle in the microwave oven: risk of explosion. • If you use a combination microwave oven, ensure that the grill is off. • Localised over heating can occur: always mix the heated liquid to ensure even heat distribution and check the temperature before feeding to prevent scalding. • Do not heat the product in traditional ovens or on hot plates or open flames.

Plastic baby bottles: Can be placed in the freezer. Remove the teat and use the appropriate cap for storage.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

• Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. • Il biberon di vetro può rompersi.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

• Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. • Il biberon di vetro può rompersi.

FR **LIRE CETTE NOTICE ET LA CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION.** **Pour la sécurité et la santé de votre enfant** **AVERTISSEMENT!** • La tétée et le biberon doivent être stérilisés par entraînement l'apparition de caries dentaires. • Toujours vérifier la température de l'aliment avant de donner le biberon. • Jeter au monde sans danger de détergents ou de fragrances. • Évitez de laisser immerger les tétées dans l'eau pendant plus de 10 minutes. • Ne jamais attacher à des cordons, rubans, lacets ou des éléments vestimentaires lâches. Votre enfant pourrait s'étrangler. • Ne jamais utiliser une tétée en biberon en guise de sucette. • Le produit doit toujours être utilisé sous la surveillance d'un adulte. • Les biberons en verre peuvent se casser.

MODE D'EMPLOI • Avant la première utilisation, démonter et plonger le biberon dans l'eau bouillante pendant 5 minutes. Ceci permet de assurer l'hygiène et la stérilité du produit. • Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit est correctement assemblé afin de garantir un fonctionnement correct du biberon et prévenir les fuites éventuelles. • Toujours garder le produit en position verticale, avec le verre inséré pendant le transport. • Avant chaque utilisation, vérifiez et tirez la tétée dans les sens. Le remplacer au moindre signe d'usure ou de détérioration. • Dans tous les cas, il est recommandé de remplacer la tétée au moins tous les deux mois. • Pour garantir un fonctionnement correct de la tétée, nous vous recommandons de masser doucement la valve à la base avec les doigts avant chaque utilisation. Effectuer la manœuvre avec soin, en veillant à ne pas endommager la valve. • Inspectez le produit avant toute utilisation et vérifiez l'absence d'éléments étrangers ou d'usure. • Ne laissez pas le produit dans l'eau pendant plus de 10 minutes. • Ne jamais attacher à des cordons, rubans, lacets ou à d'autres éléments vestimentaires lâches. Votre enfant pourrait s'étrangler. • Ne jamais utiliser une tétée en biberon en guise de sucette. • Le produit doit toujours être utilisé sous la surveillance d'un adulte. • Les biberons en verre peuvent se casser.

UTILIZZAZIONE • Prima della bollitura o della sterilizzazione a caldo il biberone deve essere sempre smontato completamente per evitare deformazioni e perche bollitura e sterilizzazione siano efficaci. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

• Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. • Il biberon di vetro può rompersi.

EN **READ THESE INSTRUCTIONS AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.** **WARNING!** • Continuous and prolonged sucking of liquids will cause tooth decay. • Always check temperature before feeding. • Thoroughly clean the product before use. • Do not immerse the product in water for more than 10 minutes. • Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled. • The product must always be used under the supervision of an adult. • Glass containers may break.

ISTRUCTIONS FOR USE • Before first use, disassemble and clean the product and then place the components in boiling water for 5 min. This is to ensure hygiene. • Before each subsequent use wash carefully with hot water and washing up liquid, then rinse thoroughly to ensure hygiene. • Make sure that the product is assembled correctly before use to ensure the correct functioning of the feeding bottle and to prevent any leaks. • Keep the product in a vertical position. • Always use the correct material and the correct way to clean the baby's requirements, paying attention to any sucking problems or to milk coming out from the baby's mouth. • Follow the pediatrician's recommendations for proper nutrition. • When reconstituting powdered milk, the manufacturer's instructions must be strictly adhered to. Do not allow your baby to run or play with the product. • Glass bottles must not be held by children. • Use only genuine components and spare parts from the Chicco NaturalFeeling line. • Remember that breastfeeding is recommended as best for babies.

LESEN SIE DIE ANLEITUNG UND BEWAHREN SIE DIESE FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AUF. **Zur Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes** **ACHTUNG!** • Andauerndes und längeres Saugen von Flüssigkeiten verursacht Karies. • Immer die Temperatur des Nahrungsmittels vor dem Füttern überprüfen. • Weiten Sie das Produkt bei ersten Anzeichen von Beschädigungen oder Mängeln sofort weg.

ningo líquido residual en la teta después del lavado o la esterilización. • Después de limpiarlo, asegure bien todas las piezas y asegurelo bien. • El primer uso de las bebidas de colores debe ser en condiciones de esterilización. • Después de cada uso, limpie y desinfecte bien el producto con agua caliente y jabón. • No deje el producto en agua caliente por más de 10 minutos. • Nunca atache a cuerdas, cintas, cordones o partes sueltas de la ropa. Su niño podría estrangularse. • Use siempre este producto bajo la supervisión de un adulto. • Los biberones de vidrio se pueden romper.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura do alimento antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe o produto em água quente por mais de 10 minutos. • Nunca atache a cordões, fitas, laços ou partes soltas de roupa. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança de seu bebê** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes e quarde-os desmontados num lugar limpo e seco, protegidos da luz solar direta e da calor. • A pigmentação de bebidas com cores intensas (por ex., sumos de tomate ou fruta, chá) pode alterar a cor do produto. Este facto não altera a funcionalidade do produto e/ou a sua segurança.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança de seu bebê** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes e quarde-os desmontados num lugar limpo e seco, protegidos da luz solar direta e da calor. • A pigmentação de bebidas com cores intensas (por ex., sumos de tomate ou fruta, chá) pode alterar a cor do produto. Este facto não altera a funcionalidade do produto e/ou a sua segurança.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança de seu bebê** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes e quarde-os desmontados num lugar limpo e seco, protegidos da luz solar direta e da calor. • A pigmentação de bebidas com cores intensas (por ex., sumos de tomate ou fruta, chá) pode alterar a cor do produto. Este facto não altera a funcionalidade do produto e/ou a sua segurança.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança de seu bebê** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes e quarde-os desmontados num lugar limpo e seco, protegidos da luz solar direta e da calor. • A pigmentação de bebidas com cores intensas (por ex., sumos de tomate ou fruta, chá) pode alterar a cor do produto. Este facto não altera a funcionalidade do produto e/ou a sua segurança.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança de seu bebê** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes e quarde-os desmontados num lugar limpo e seco, protegidos da luz solar direta e da calor. • A pigmentação de bebidas com cores intensas (por ex., sumos de tomate ou fruta, chá) pode alterar a cor do produto. Este facto não altera a funcionalidade do produto e/ou a sua segurança.

zaručena správná funkčnost kojenecké láhve a láhve neprotékala. • Během přepravy udržujte výrobek vždy ve své poloze a uzavřeno včasně. • Při prvním použití nalezíte hygieny výrobek před každým dalším použitím horkou vodou a prázdným mléčným prostředkem a následně důkladně opláchnete. • Překontrolujte, zda je výrobek před použitím řádně sestaven, aby byla

PL **NALÉZTE ZAPOZNACZ SIĘ Z NIEMIEJĄ INSTRUKCJĄ I ZACHOWAJĄ JĄ NA PRZYSZŁOŚĆ.** **OSTRZEŻENIE!** • Ciągłe i przedłużone ssanie płynów może powodować próchnicę. • Zawsze sprawdzaj temperaturę pokarmu przed karmieniem. • Thoroughly clean the product before use to ensure the correct functioning of the feeding bottle and to prevent any leaks. • Keep the product in a vertical position. • Always use the correct material and the correct way to clean the baby's requirements, paying attention to any sucking problems or to milk coming out from the baby's mouth. • Follow the pediatrician's recommendations for proper nutrition. • When reconstituting powdered milk, the manufacturer's instructions must be strictly adhered to. Do not allow your baby to run or play with the product. • Glass bottles must not be held by children. • Use only genuine components and spare parts from the Chicco NaturalFeeling line. • Remember that breastfeeding is recommended as best for babies.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarrar cordões, fitas, laços ou pedacos soltos de pano. A criança pode se sufocar. • Use sempre este produto sempre sob a supervisão de um adulto. • Os biberões de vidro podem se partir.

ISTRUZIONI PER L'USO • Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l'igiene. • Prima di ogni uso successivo, lavare con cura con acqua calda e detersivo per stoviglie e riscappare accuratamente per garantire l'igiene e la sterilità. • Pulire accuratamente il prodotto prima dell'uso per garantire un corretto utilizzo. • Evitare la bibbia e per prevenire eventuali pericoli. • Tenere sempre il prodotto in posizione verticale e con il coperchio inserito durante il trasporto. • Ispezionare la tettarella prima di ogni uso e tirarla in fuori di direzione. Sostituirla al primo segno di usura o danneggiamento. • In ogni caso si consiglia di sostituire la tettarella almeno ogni due mesi. • Per garantire il corretto smontaggio della tettarella, utilizzare un attrezzo apposito. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. Effettuare la manutenzione con delicatezza, prestando attenzione a non danneggiare la valvola. • Ispezionare il prodotto prima di ogni uso per verificare l'integrità, l'assenza di rotture o bordi taglienti. Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento. • Non lasciare la tettarella appesa o appoggiata ad altri oggetti. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Pulire accuratamente il prodotto prima di ogni uso. • Non utilizzare mai la tettarella da biberone come un succhietto.

LEIA ESTAS INSTRUCOES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS. **Para a segurança da sua criança** **AVERTENCIA!** • A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. • Sempre verifique a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebê. • Não deixe a fora do primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. • Manter todos os componentes não usar fora do alcance das crianças. • Nunca amarr

